



# 合肥市中小学幼儿园暑假时间定了

星报讯(记者 祁琳) 6月7日,记者从合肥市教育局获悉,合肥市2023年中小学幼儿园暑假时间定了,今年义务教育学校暑假从7月1日开始,普通高中从7月8日开始。义务教育学校和高一、高二年级8月31日报到,9月1日正式上课;高三年级8月24日正式上课。

幼儿园暑假时间参照义务教育学校执行,中专学校暑假时间参照普通高中执行,外籍人员子女学校、合肥市三十五中西藏班分别参照执行。

据悉,按照要求,各县(市)区教育局主管部门和学校要统筹课程进度,合理安排期末复习和考试时间,认真做好综合素质评价和学期工作总结。各学校在合理范围内布置有效的复习作业,不得提前结束课程放假、进行专门应对考试的模拟训练,严禁任何人以任何方式公布学生期末考试分数和考试排名。

要严格落实“双减”工作要求,严禁中小学在职教师有偿家教,严禁校外培训机构利用暑假时间组织学科类培训;定期开展督查监管,加大对隐形变异违规培训行为的查处力度。

各学校不得以任何理由在假期要求或组织学生集体到校上课、补课或统一组织自习,也不得组织线上集体补课;要分年级统筹各学科暑假作业,控制作业总量,提高作业质量,建立暑假作业效果评估机制。

解决幼儿家长“带娃难”问题。各县(市)区教育局主管部门要加大对幼儿园暑期托管服务的监管力度,规范收费管理和保教行为,严禁幼儿园在暑假托管时间内开展小学化教育、教学等活动。

严禁各种形式“开学考”,落实作业缓交制度。开学初通过召开家长会、主题班会课、心理健康教育等方式关注学生身心健康,引导学生尽快适应新学期学习生活。

## 安徽省人民监督员数量超600人

星报讯(记者 马冰璐) 6月7日,记者从省司法厅获悉,目前,全省共聘任人民监督员614人,其中省级人民监督员45人。人民监督员作为人民群众代表,以制度化的形式深度参与到检察办案的关键环节,有效实现了对检察权的外部监督制约。

省司法厅要求全省各地要切实提高政治站位,充分认识到做好人民监督员工作是坚持以人民为中心的思想的生动诠释,全面落实全过程人民民主的现实需要,有力促进全社会公平正义的必然选

择,切实增强做好人民监督员工作的责任感和使命感。

人民监督员选任管理工作是司法行政机关的一项重要职责,也是人民监督员做好监督检察机关办案活动的关键前提和重要保证。省司法厅要求全省各级司法行政机关要适应新形势新任务新要求,积极担当作为,主动与检察机关一起,在落实选任管理要求、加大宣传推广力度和聚力强化沟通协作上下功夫,为全省人民监督员依法履职全力做好服务保障工作。

## 新能源和节能环保产业博览会将在肥举办

星报讯(记者 徐越蕾) 光伏储能和节能环保先进装备将共同亮相,展览面积超30000㎡,特邀专家院士、行业大咖等预计2000余名嘉宾。记者从合肥市生态环境部门了解到,7月6日至8日,第二届中国新能源和节能环保产业博览会(以下称“新环会”)将在合肥举办,预计聚集来自全国的500家行业品牌企业参展。合肥也将成为新环会的永久会址。

据介绍,第二届新环会以“推动绿色发

展,共创美好未来”为主题,围绕新能源和节能环保产业,设置智慧光伏和储能展、节能环保产业展两大重点展区,针对性强,内容专业。此外,展会同期配套举办近三十场高端会议活动,包括中国环境论坛,光储融合创新发展论坛,减污降碳绿色发展峰会,长三角G60科创城市生态环境局长座谈会,安徽省新能源和节能环保产业“双招双引”推介会等高端活动,聚集行业内顶尖专家、龙头企业、优势资源,共寻机遇、共商合作。

## 新安江流域首批环境污染责任险成功签约

星报讯(记者 徐越蕾) 记者昨日从黄山市生态环境部门获悉,为进一步提升新安江流域突发环境污染应急处置能力,提高企业环境污染风险防控能力和生态环境损害赔偿能力,6月2日,歙县、徽州区同步启动新安江流域综合环境污染责任保险试点,歙县新安江游船公司、徽州区黄山金石木塑料科技有限公司等首批18

家环境污染风险企业,与中国平安保险、中国人民财产保险、中国太平洋财产保险等三家保险公司黄山分公司分别签署环境污染责任保险合作协议。这是黄山市首次将保险工具运用到新安江流域生态环境保护工作的创新探索,也是该市推进新安江-千岛湖生态保护补偿试验区建设的重要举措。

## 安徽省药监局开展“局长服务日”活动

星报讯(记者 叶佳超) 近日,安徽省药监局在官网和政务新媒体公众号上发布了“局长服务日”活动公示。企业可于6月1日8:00至6月12日17:30,通过电话、现场、邮件等方式报名参加。报名时企业应尽量提供具体详实信息,便于安排相关处室、直属单位等参会,现场直接答疑解惑。

省药监局将按照预约报名的先后顺序选出前10或15家企业,以电话或短信的方

式邀请企业派代表参会,省药监局负责人及相关处室、直属单位等现场服务,逐个听取企业陈述诉求和意见建议,相关处室、直属单位等负责人提出初步答复意见,局长提出服务要求。

对座谈中企业提出的未能现场解决的问题,省药监局将逐项记录,建立台账,实行清单化闭环管理,并将办理情况及时向企业反馈。



百里南风禾黍香,鸣泉落窦谷登场。当前正值小麦收割时节,走进安徽省蒙城县立仓镇薛庙村的种植基地,只见千亩小麦连绵成片,被风激起的金色麦浪在田间荡漾。“今年俺家的产量还可以,算下来一亩地能有1200斤左右,比去年还高嘞。”薛庙村村民周西俊笑着说道。

张涛

## 安徽姑娘李玉婷全国赛场百米夺冠

星报讯(记者 江锐) 近日,2023年全国田径大奖赛第四站在重庆落幕。在女子100米决赛中,安徽选手李玉婷中以11秒56的成绩收获金牌。此外,在女子200米预赛,李玉婷以23秒71的成绩排名所有选手的第一位进入决赛,山东队郝森以24秒16的成绩排名所有选手的第二位进入决赛。决赛中,郝森跑出24秒14的个人最好成绩,登上最高领奖台。

据介绍,本站比赛为期3天,全国31支代表队的800余名运动员参赛。共设45个竞赛项目,包括男子23项、女子21项、男女混合1项。

全国田径大奖赛是中国田径协会主办的全国高水平田径赛事之一。根据中国田协赛事安排,2023年全国田径大奖赛共设五站,分别在广东肇庆、山东日照、浙江台州、重庆江津、湖北黄石举办。

## 泗县：“社区就业超市”打造家门口的人才市场

星报讯(郭亮 记者 禹志强) 就业是最基本的民生。今年以来,泗县人社局积极探索人岗匹配新路子,创新打造“社区就业超市”,邀请有用工需求的企业“入驻”,畅通企业和求职人员之间的渠道,近日,泗县20个社区的“社区就业超市”正式营业。

社区就业超市从线下、线上不同渠道满足社区居民的就业创业需求。线下在每个社区设立了社区就业超市专区,服务专员定期从周边企业和该县人力资源交易中心“进货”,拿到最“新鲜”的招工用工信息,及时在“就业超市”上架“销售”,定期更新“货品”,保障招工信息的时效性。同时还在社区内定期“吆喝”,让居民尽早知道,及时“选购”。为了满足社区居民的个性化需求,没找到合适“商品”的客户还可以在超市“订货”,服务专员根据“订货”信息在周边区域的企业寻找货源,尽最大可能服务好“客户”。

线上“社区就业超市”通过搭建智能化就业网络平台,应用“社区快聘”APP和小程序,“岗位”上架,“扫码”求职,每个社区设置了求职二维码,求职者通过扫描二维码按照就近原则获得“三公里”内的企业介绍、岗位需求和薪资待遇等用工信息。

**“关于中能建建筑集团有限公司承接琥珀东澜赋观澜苑A1#-A3#住宅楼、A5#-A12#住宅楼、A15#-A22#住宅楼、S1#S2#楼、地下车库、3#局管配电房项目负责人变更的公示”**

“中能建建筑集团有限公司承揽的琥珀东澜赋观澜苑A1#-A3#住宅楼、A5#-A12#住宅楼、A15#-A22#住宅楼、S1#S2#楼、地下车库、3#局管配电房项目,因中标项目经理顾客身体患病不能在施工现场进行管理的原因变更项目主要负责人,经建设单位合肥城建东庐置业有限公司审核,同意变更。

现将变更前项目负责人及变更后项目负责人相关信息予以公示。公示期至2023年6月6日。公示期内,任何单位和个人对公示信息存在异议的,均可向我单位反映。

联系电话:13500506615

联系邮箱:48174818@QQ.com

施工单位:中能建建筑集团有限公司